
IPC CT 30 B 45
KÄYTTÖOHJE

Tämä käyttöohje on tarkoitettu koneen päivittäisten toimintojen opastamiseen. Tarkemmat tiedot löytyvät koneen käyttöop-
paasta ”Use and Maintenance Manual” (englanniksi). Lue tämä ohje ennen koneen käyttöönottoa.

4. Varmista, että puhdasvesiventtiili on auki. 5. Paina ON-OFF -painiketta, jolloin merk-
kivalot syttyvät n. 4 sekunnin ajaksi.

6. Paina harjapainiketta valojen sammumisen 
jälkeen, jolloin merkkivalot syttyvät. Kone on 
tällöin käyttövalmis.

7. Käynnistä kone painamalla ohjausyksikön 
käyttökytkimistä.

8. Aloita työskentely.

ENNEN TYÖSKENTELYÄ / TYÖSKENTELYN AIKANA:

1. Täytä puhdasvesisäiliö. 2. Säädä ohjausyksikkö oikealle korkeudelle 
käyttämällä varren säätövipua.

3. Laske imusuulake alas.

• Paina harjapainiketta
• Sammuta kone painamalla 

ON-OFF -painiketta vähintään 
4 sekunnin ajan

• Nosta imusuulake
• Sulje puhdasvesiventtiili
• LAITA KONE AINA LATAUKSEEN 

KÄYTÖN JÄLKEEN

KÄYTÖN JÄLKEEN:
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6. Puhdista imusuulake ja tarvittaessa 
käännä tai vaihda imukumit.

Ongelma Toimenpiteet

KONE EI KÄYNNISTY Tarkista akkujen varaustaso

KUIVAUSTULOS EI OLE 
HYVÄ

Tarkista ja tarvittaessa puhdista imu-
kumit

Tarkista imuletku tukosten varalta

Tarkista, ettei likavesisäiliö ole täynnä

Tarkista, että puhdasvesisäiliö ja kansi 
ovat hyvin paikoillaan

Tarkista imuletkun kiinnitys imusuulak-
keeseen ja säiliöön

PESUTULOS EI OLE HYVÄ
Tarkista käytettävän laikan tai harjan 
kunto sekä soveltuvuus kyseiselle pinta-
materiaalille

KUIVAUSTULOS EI OLE 
RIITTÄVÄ

Suorita esimoppaus

Tarkista ja tarvittaessa puhdista imu-
kumit

Tarkista, että imusuulake on oikeassa 
asennossa

PÄIVITTÄINEN HUOLTO:

1. Tyhjennä likavesisäiliö. 2. Puhdista ja huuhtele likavesisäiliö. 3. Tarkista, että puhtaan veden suodatin on 
puhdas.

4. Tarkista ja puhdista likavesisäiliön kansi sekä 
varmista, että ylitäyttösuojan koho liikkuu 
vapaasti.

5. Puhdista harja tai vetoalusta ja laikka.

• Avaa imukumien siipimutterit
• Irrota imukumien kiinnikkeet (2 kpl)
• Irrota imukumit
• Käännä imukumista uusi pinta esille (yht. 4 pintaa) tai 

vaihda uuteen
• Aseta kiinnikkeet takaisin imusuulakkeeseen ja kiristä 

siipimutterit

IMUKUMIEN KÄÄNTÖ JA VAIHTO:

Harjan tai vetoalustan kiinnitys:
• Paina ON-OFF -painikkeesta virta päälle
• Aseta harja lattialle. Laske koneen keula harjan päälle 

oikeaan kohtaan.
• Käytä käyttökytkimet pohjassa kiinnittääksesi harjan

Harjan tai vetoalustan irrotus:
• Paina ohjausyksikköä alaspäin, jolloin koneen keula nousee
• Käytä käyttökytkimet pohjassa irrottaaksesi harjan

AUTOMAATTINEN HARJAN KIINNITYS JA IRROTUS:

7. Tarkista akkujen varaustaso. 5. Akkujen lataaminen: laita liitäntäjohto 
kiinni koneeseen ja sen jälkeen pisto-
tulppa pistorasiaan.


